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Zápis Ze schůze č.2 Osadního výboru Krásný Studenec ze dne 13.05.2026
\ 

Schůze - 02/2026 

Dne 2 13.05.2026 

I Místo konání: Krásný Studenec č.p. 196 

I 

čas: 19.00 - 21.00 hød. 

Program: 

1/ Zahájení 

2/ Zhodnocení některých bodů Z minulého jednání OV 

3/ Jednotlivé body dnešního jednání i 

0 Oprava výtluků na komunikaci do Krásného Studence v úseku počátek obce Krásný 
Studenec - konec obce Krásný Studenec

l 

0 Uprava okolí točny autobusu a navázání na diskusi týkající se víceúčelové stavby na l 

konečné autobusu č. 210 - Krásný Studenec. 
0 Možnost jiné příjezdové komunikace do obce v případě uzavření, nebo neprůjezdnosti 

jediné Stávající příjezdové komunikace. 
0 Přístup na sportovně - rekreační areál. Návrh na směnu pozemků včetně projednání 

S majitelkou pozemků. 
0 Návrh na Zapojení do akce „Tvoříme Děčín". Jednalo by se právě ojiž zmíněný 

Sportovně - rekreační areál v obci Krásný Studenec. 
0 Diskuse na téma údržba veřejného prostoru. / Pravidelné sekání trávy/ 
0 Plánování setkání S občany obce, obeznámení se založením Osadního výboru, jeho 

plány a navržení možností vzájemné komunikace.

l 
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Ě 
- Osadní výbor Krásný Studenec 

Děčín 124 405 O2 

1/ Zahájení 

Jednání zahájil a přivítal členy výboru předseda J. Chroust. Přítomní jsou všichni členové 
OVKS. Není-li jinak uvedeno, byly projednávané body schváleny jednomyslně. 

2/ Zhodnocení bodů Z minulého jednání schůze OV 

Důležitým bodem, který byl opět zmíněn, je vzájemná komunikace OV S občany obce. Hledán 
vvı nejvhodnejsı způsob komunikace. Dále pak prostory k jednání OV. 

3/ Body jednání dnešní Schůze 

3.1 Oprava výtluků - příjezdová komunikace do Krásného Studénce je v nežádoucím stavu 
od napojení na ulicí Hraniční. Přiložená fotodokumentace týkající se části od cedule 
katastru Krásný Studenec vcelé délce obce. Jedná se o poměrně hluboké výtluky, 
propady vozovky, nestabilní a utržené krajnice. Stav komunikace se neřešením dílčích 
oprav stále zhoršuje. Neutěšeným stavem vozovky dochází knìčení majetku nejen 
místních obyvatel, ale i majetku Dopravního podniku města Děčín, především na 
linkových autobusech. Vzhledem ktomu, že město má ve svých cílech zájem na 
Zlepšení infrastruktury ve městě, navrhujeme, aby oprava jediné příjezdové cesty do 
Krásného Studénce byla zařazena mezi priority. 
Žádáme zastupitele, aby projednali možnost pověřit odbor dopravy magistrátu města 
Decín, revizí dotčeného úseku komunikace viz prıloha č.1 s následným zajistením oprav 
vozovky. 

3.2 Úprava okolí točny autobusu - Zde nás tíží nevhodně umístěné kontejnery, které 
nevypadají vábně v centrální části obce. Umístěníje přímo na točně, kde se při příjezdu 
autobusu a zároveň možnému Zastavení občanů ke třídění odpadu soukromým vozem, 
tvoří nepřehledná situace a vzniká neprůjezdnost točny. Problémem je hromadění 
odpadu okolo nádob, Střepy Z nádoby Sklo mohou způsobit zranění vzhledem 
kblízkosti kdětskému hristi. Kontejnery bychom rádi umístili na jinou pozici, nebo 
případně zajistili úpravu stávající plochy vytvořením boxů.

v 3.3 Prístup na veřejnou sportovně-rekreační plochu. 

Str. 2 

Aby Osadní výbor V co nejbližším termínu mohl zahájit revitalizaci bývalého fotbalového 
hřiště, minimálně nutnou údržbou jako je sekání trávy, likvidace náletů, vyčištění 

h vv vv vvı v 
strou y, potřebuje součinnost magistrátu města Decín k zajisteni Snadnejsıho pristupu 
na pozemek hřiště. Přístup Z centrální části obce Krásný

l

l



fg- Osadní výbory KrásnýStudenec 

,Decín 24 2 405 024 

Studenec, tzn. Zkonečné autobusové linky 210 není momentálně možný, protože 
vı v ı ı ı r vıvv ı původní prıstup je pres pozemek jineho vlastnıka. Osadní vybor Shledal mozne resenı 

směnou pozemků mezi městem Děčín a soukromým vlastníkem. Vpříloze č.2. 

předkládáme navrženou variantu případné směny pozemků vodpovídající výměře. 
Osadní výbor navrhuje, aby město Děčín jako majitel pozemkupožádalo O směnu části 
pozemku uvedeném v příloze č.2 tohoto zápisu a zahájilo jednání s dotčeným 
soukromým vlastníkem. 

3.4 Setkání s občany 
Osadní výbor chce informovat občany Krásného Studence o Své činnosti a komunikaci 

vv 
S městem Decín a to: 

0 formou informačního letáku 
0 prostřednictvím zveřejněného zápisu osadního výboru Krásný Studenec 

vı v prıslušné sekci na webových stránkách města 
0 setkáním s občany na veřejném prostoru / točna autobusu a přilehlé dětské 

vv 
hristě. Cílem je pohovořit O společných zájmech na zlepšení žití vobci. Tato 
setkání chceme provádět opakovaně. Příkladem může být již pravidelné 
Setkávání v časech vánočních, které je občany velmi vítáno. 
Jako členové OV máme zájem na kulturním a společenském dění. Mimo jiné 
právě bývalé hřiště, zmiňované již několikrát, bylo a je jedním Z hlavních zájmů 
OV. Chceme jej využívat nejen pro sport, ale i pro konání jiných akcí, jako třeba 
dětských dnů, kulturních akcí typu „pálení čarodějnic", květnových slavností 
v podobě stavění májky, která vyžaduje Zcela jistě bezpečný prostor a dobré 
Zabezpečení. Blízkost konečné stanice autobusové linky 210 Zcela jistě nahrává 
ktomu, aby Zde vzniklo nástupní místo na modrou turistickou trasu, nebo 
odpočinková zóna při sjíždění blízkých cyklo-trailů. 
V neposlední řadě by toto místo mělo být zároveň informačně vzdělávací neboť 
i „bývalá obec" Krásný Studenec má Svou, mnohdy pohnutou historii, která za 

„, „„, „ zmínku Stojí. Financování tohoto záměru pomocí projektu ,,Tvorıme Decın 
neboť se jedná o veřejnou plochu. 

3.5 Možnosti příjezdových cest do Krásného Studénce 

Str. 3 

V souvislosti S přístupem do Krásného Studence po jediné komunikaci Z centra Děčína, 
byla Zmíněna osadním výborem varianta možného sekundárního příjezdu. Důvodem 

vv vı v pro Zbudování je Zajistení prıstupu např. vprípadě havárie na stávající jediné 
komunikaci v prodloužení ulice Hraniční. Jako rizika vnímáme možnou havárii na
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Příloha č. 1. zápisu ze schůze Osadního výboru 13.5.2026 
Dokumentace výtluk Krásný Studenec v úseku prodloužení ulice Hraniční. 
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